
Interne Evaluation 2018: Elternbefragung
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1. Wenn ich Anliegen oder Fragen habe, weiß ich, an welche 
Person in der Schule ich mich wenden kann.
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2. An unserer Schule ist klar geregelt, auf welchem Weg wir 
Informationen der Schule erhalten.
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3. Die Schulhomepage ist sinnvoll gegliedert, sodass alle 
Informationen leicht gefunden werden können.
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4. Die Lehrkräfte reagieren auf Anfragen zuverlässig und 
zeitnah.
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5. Ich halte es für wichtig, Lehrkräfte persönlich per E-Mail 
kontaktieren zu können.
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6. Ich habe den Eindruck, dass ich mit meinen Anliegen 
jederzeit zu den Lehrkräften kommen kann.
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7. Ich fühle mich von den Lehrkräften ernst genommen.
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8. Das Schulhaus ist freundlich und einladend gestaltet.
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9. Ich nehme gern an schulischen Veranstaltungen (z.B. 
Adventsmarkt, Konzerte) teil.
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10. Wir Eltern werden regelmäßig nach 
Verbesserungsvorschlägen für die Schule gefragt.
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11. Ich habe den Eindruck, dass Eltern gewürdigt werden, 
wenn sie sich engagieren
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12. Ich habe den Eindruck, dass die Schule sozial engagiert 
ist.
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13. Ich habe den Eindruck, dass die Schulleitung jederzeit für 
meine Anliegen ansprechbar ist und diese ernst nimmt.
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14. Ich habe den Eindruck, dass die Schulleitung die Schule 
gut führt.
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15. Ich habe den Eindruck, dass die Schule aufgeschlossen 
ist für Neues.
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16. Ich bin mit der Schulverpflegung (Mensa und 
Pausenverkauf) zufrieden.
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17. Die Schulbussituation ist zufriedenstellend.
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18. Ich fühle mich über die schulischen Stärken und 
Schwächen meines Kindes gut informiert.
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19. Mein Kind fühlt sich in seiner Klasse wohl.
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20. Es gibt immer wieder Veranstaltungen, zu denen gezielt 
Fachleute von außen eingeladen werden.
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21. Mein Kind kann seine Wünsche und Fragen bei den 
Lehrkräften zum Ausdruck bringen.
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22. Ich habe den Eindruck, dass die Lehrkräfte in ihrer 
Erziehungsarbeit eine gemeinsame Linie verfolgen.
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23. Ich habe den Eindruck, dass die Lehrkräfte mit den 
Schülerinnen und Schülern respektvoll umgehen.
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24. An der Schule werden auch Lernorte außerhalb des 
Schulgebäudes (z.B. Theater, Exkursionen, 
Firmenbesichtigungen, etc.) aufgesucht.
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25. In der Klasse meines Kindes gibt es feste 
Verhaltensregeln.
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26. Ich habe das Gefühl, dass mein Kind für das, was es in 
der Schule gut macht, auch gelobt wird.
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27. Ich habe den Eindruck, dass mein Kind im Unterricht die 
notwendige Förderung bekommt, um die Unterrichts-

inhalte gut verstehen und bearbeiten zu können.
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28. Mein Kind bekommt immer wieder die Aufgabe, sich aus 
dem Internet oder der Zeitung bestimmte Informationen zu 

beschaffen.
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30. Die Menge der Hausaufgaben ist sinnvoll und für mein 
Kind gut machbar.
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29. Die Klassleitung meines Kindes hat ein offenes Ohr für 
die Probleme der Schülerinnen und Schüler.
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32. Digitale Medien sollten im Unterricht weniger oft zum 
Einsatz kommen.
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31. Die Schüler sollten meiner Meinung nach noch mehr mit 
Tablets, PCs und dem Handy im Unterricht arbeiten dürfen.
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33. Es gibt mehrmals im Schuljahr Veranstaltungen an der 
Schule, bei denen man die Lehrer oder andere Eltern ein 

bisschen besser kennen lernen kann.
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34. Ich habe den Eindruck, dass mein Kind im Unterricht 
grundlegende Arbeitshaltungen (z. B. Pünktlichkeit, 

Zuverlässigkeit) lernt.
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35. Ich habe den Eindruck, dass mein Kind in der Schule viel 
über den richtigen Umgang mit digitalen Medien lernt.
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36. Die Lehrkräfte setzen im Unterricht häufig digitale 
Medien ein.
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37. Mein Kind sollte sein Handy während der Schulzeit auch 
für private Dinge nutzen dürfen.
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38. Insgesamt bin ich mit der Schule meines Kindes …
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39. Insgesamt bin ich mit der Klasse meines Kindes …
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40. Insgesamt bin ich mit den Lehrkräften …
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41. Insgesamt bin ich mit der Schulleitung …
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42. Ich würde die Schule weiterempfehlen.
























